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总分：100分； 时量：120分钟 

一、选择题：本大题共15小题，每小题3分，共45分。在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。
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3．已知直线
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及平面
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4．正方体
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6. 如右图，一个空间几何体的正视图和左视图都是边长为1的正三角形，俯视图是一个圆，那么几何体的侧面积为
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7． 设集合A＝B＝
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，在映射下，B中的元素为（1，1）对应的A中元素为 
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8.如果奇函数
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 上是增函数且最大值为
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C. 减函数且最大值是
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     D. 减函数且最小值是
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9. 如图:用斜二测画法画一个水平放置的平面图形

是一个边长为1的正方形,则原来图形的形状是 

[image: image133]
8

     A                  B                 C                 D

10．函数
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A.（1，2）     B.（2，3）     C.（e，+∞）     D.
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11. 已知球的两个平行截面的面积分别为5π和8π，它们位于球心的同一侧且相距是1，那么这个球的半径是 
A。4



B。 3



C。 2



D。 5

12.已知M (0，-2), N (0，4), 则以MN为斜边的直角三角形直角顶点P的轨迹方程是 
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13．如图所示，液体从一圆锥形漏斗漏入一圆柱形桶中，开始时，漏斗盛满液体，经过3分钟漏完．已知圆柱中液面上升的速度是一个常量，H是圆锥形漏斗中液面下落的距离，则H与下落时间t（分）的函数关系表示的图象只可能是 
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14. 直线
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分别过点P(-1，3)，Q(2，-1)，它们分别绕P、Q旋转，但始终保持平行，
则
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15．将边长为a的正方形ABCD沿对角线AC折起，使BD=a，则三棱锥D—ABC的体积为                                                                   
A．
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二.填空题: （本大题5小题，每小题3分，共15分）
16.已知f（x）＝x5＋ax3＋bx，f（－2）＝10，则f（2）=____．
17．已知边长为2的正方体的八个顶点都在同一个球面上，则这个球的体积为         。
18.如图，在四面体 PABC中，E、F分别为

CP、AB的中点，且EF=2
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AC=4，则直线PB与直线AC所成角的

大小为         。
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20．已知点
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三.解答题:（本大题共5小题，每小题8分，共40分.解答应写出文字说明，证明过程或推演步骤）
21  已知圆
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 EMBED Equation.3  [image: image88.wmf]，求圆
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22. 如图, 在三棱柱
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（1）求证： 
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（2）求证：
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23、某租赁公司拥有汽车100辆，当每辆车每月租金为3000元时，可全部租出，当每辆车的月租金增加50元时，未租出的车将增一辆. 租出的车每辆每月需维护费150元，未租出的车的每辆每月需保管费50元，问

（1）当每辆车的月租金定为3600元时，能租出去多少辆车？

[image: image135]（2）每辆车的月租金为多少元时，租赁公司的月收益最大，最大是多少？

24．如图，在四边形ABCD中，
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25．已知函数的定义域是
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高一数学试卷参 考 答 案
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22. （1）设CB1与C1B的交点为E，连结DE，

∵ D是AB的中点，E是BC1的中点，

∴ DE//AC1，
∵ DE
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23、解：（1）88-------------3分
（2）设每辆车的月租金为x元时，公司的收益为y。则
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25.解：（1）令
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